

# 盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近  
http://www.ycnews.cn

2024年7月23日  
甲辰年六月十八

星期二  
第19002期 今日8版

## 为现代化开辟广阔前景 为共同发展开创共赢通途

——世界瞩目中共二十届三中全会擘画的改革开放新蓝图

举世瞩目的中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议7月15日至18日在北京举行。会议审议通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。

这次全会紧紧围绕推进中国式现代化这个主题擘画进一步全面深化改革战略举措，向世界释放新时代中国坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。多国人士表示，中共二十届三中全会对中国和世界都具有深远意义，既为推动中国式现代化规划前进路径，也为促进中国与世界共同发展注入澎湃动力。



>>>全文请扫二维码

## 又踏层峰辟新天

——《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》诞生记

向着全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标奋力前行，党和国家迎来又一个历史性时刻——2024年7月18日下午，如潮掌声中，党的二十届三中

全会正式通过《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。

全会在继往开来的历史关口，又一次具有里程碑意义的

重要会议胜利召开，新时代新征程进一步全面深化改革的冲锋号角响彻神州大地。

以习近平总书记为核心的党中央团结带领全党全军全国

各族人民矢志不渝、勇毅前行，以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景，将强国建设、民族复兴伟业不断推向前进。

>>>全文详见8版

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 认真学习党的二十届三中全会精神

市委常委会召开扩大会议 周斌主持并讲话

本报讯（记者 韩宝贵 殷俊杰）7月22日，市委常委会召开扩大会议，传达学习党的二十届三中全会精神，按照省委部署要求，研究我市学习贯彻工作。市委书记周斌主持会议并讲话。

会议指出，党的二十届三中全会开启了新时代全面深化改革的实践续篇、新征程推进中国式现代化的时代新篇，是我们党历史上又一个新的里程碑，擘画了宏伟蓝图、发出了改革强音，是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示。习近平总书记所作的工作报告、说明和重要讲话，思想深邃、内涵丰富，指引方向、催人奋进，具有很强的政治性、思想性、指导性。审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》覆盖推进中国现

代化方方面面，是新时代新征程上推进全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署，是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件。全市各级各部门要切实把思想和行动统一到中央精神上来，按照省委部署要求，精心组织安排、迅速掀起热潮，推动党的二十届三中全会精神在盐城全面落地、开花结果。

会议强调，要全面兴起学习贯彻热潮，以更高站位践行党的二十届三中全会精神。全市各级党委（党组）要以高度的政治责任感，抓好全覆盖学习、全媒体宣传阐释、全方位贯彻落实，坚定不移用全会精神统一思想、统一意志、统一行动。要把学习贯彻全会精神与习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、在盐城考察时重要指示精神紧密结合起来，做到融

会贯通、深刻领会、精准把握。市委将结合省委宣讲团来盐宣讲，举办专题读书班暨理论学习中心组学习会，各级党委（党组）也要以领导班子和领导干部为重点，安排时间集中学习。各类新闻媒体要灵活运用多种形式，切实把全会精神讲清、讲准、讲透、讲实，把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，转化为全面深化改革的战略定力和行动自觉。

会议指出，要聚焦重点调研谋划，以更实举措推动中央和省委改革部署落地。坚持系统把握、整体推进，在理念思路、发展目标、战略谋划、工作举措上全面对标对表，既要继续在全面上下功夫，又要持续在深化上用实劲，把学习贯彻党的二十届三中全会精神落实到深化国企改革、优化开发区园区管理体制机制、海洋经济高质量发展、

全面推进乡村振兴、紧密型县域医共体建设等重点工作的全过程，一步一个脚印把全会的重大决策部署付诸行动、见之于成效。要走好新时代党的群众路线，注重发挥基层主体作用和首创精神，从老百姓急难愁盼中找准改革发力点和突破口，从最紧迫的事抓起，排定任务书、时间表、优先序，切实把各领域的改革举措深谋远虑、落到实处。各地各部门要更加主动地在大局大势中思考本领域、本阶段的改革思路、改革内容、改革重点，既要系统谋划本领域的改革工作，也要多探索一些小切口、接地气的微改革、微创新，加快形成一批具有盐城标识、盐城元素、盐城特色的改革成果。

学习贯彻党的二十届三中全会精神，关键是要将其转化为做好各项工作的信心和动力。（下转2版）

## 加快构建高水平社会主义市场经济体制 激发全社会内生动力和创新活力

——党的二十届三中全会精神在盐阜大地引发热烈反响

□记者 韩宝贵 曹浩然 殷俊杰  
见习记者 张咪 刘景文

刚刚召开的党的二十届三中全会，将“聚焦构建高水平社会主义市场经济体制”列为“七个聚焦”之首作出战略部署，并强调“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”，引发我市干部群众热议。

“经济体制改革是全面深化改革的重点，高水平社会主义市场经济体制是中国式现代化的重要保障。”大家一致表示，要因地制宜抓好重点领域、关键环节改革，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，加快构建高水平社会主义市场经济体制，坚持以开

放促改革，激发全社会内生动力和创新活力，以实干实绩书写高质量发展新篇章。

**充分发挥市场在资源配置中的决定性作用**

进一步全面深化改革涉及方方面面，更需发挥好经济体制改革的牵引作用，牵住经济体制改革这个“牛鼻子”推动其他领域改革，为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

全会对进一步全面深化改革做出系统部署，强调以经济体制改革为牵引，充分发挥市场在资源配置中的决定性作用，创造更加公平、更有活力的

市场环境。“亭湖将认真学习贯彻全会精神，立足经济社会发展实际，坚持以经济体制改革为引擎，以促进社会繁荣、增进人民福祉为出发点和落脚点，更加注重系统集成，更加注重靶向施策，更加注重改革实效，以更高标准打造开放合作的产业高地、人才荟萃的创新高峰、亘古通今的文化名片、城乡融合的品质标杆、减污降碳的示范样板。”亭湖区委书记盛艳表示，全区上下将持续聚焦电子信息、节能环保、新能源等主导产业，以改革引领科技创新和产业创新深度融合，不断优化创新机制、夯实创新平台、激发创新活力，实现传统产业转型升级、主导产业持续壮大、未来产业强

劲增长，推动生产关系和生产力的上层建筑和经济基础、系统治理和社会发展更加高度契合。

“提高资源配置的效率，坚持市场化改革方向不动摇，是实现经济高质量发展的关键所在。”市税务局党委书记、局长卢李华表示，将在全系统迅速掀起学习贯彻全会精神热潮，引导全体税务干部做改革的参与者、当改革的实干家，以钉钉子的精神，抓好税收领域改革在盐城落地落实，不断优化税收营商环境，持续深化税收征管改革，严格落实税费优惠政策，发挥税收基础性、支柱性、保障性作用，为中国式现代化盐城新实践贡献税务力量。（下转2版）

东台跑出中国独角兽  
富乐华半导体科技登上中国独角兽企业榜单

本报讯（董宣 张一峰 刘煜）盛夏时节，位于东台高新区的江苏富乐华半导体科技再添殊荣，登上最近发布的中国独角兽企业榜单。据悉，此次获此殊荣的制造业企业，盐城市仅有一家。

富乐华半导体自落户东台以来，先后获评江苏制造突出贡献优秀企业、省专精特新企业、省首席数据官制度试点企业、省独角兽企业、省智能制造示范工厂、5G全连接工厂等多项荣誉。主营产品覆铜陶瓷基板是功率半导体模块中芯片的核心基础材料，多项技术填补国内空白，去年在细分市场领域跃居全球同行之首。

富乐华坚持推进科技创新与新产品投入，投资两亿元成立功率半导体研究院，去年投入1.1亿元用于新产品新技术研发。今年上半年，企业实现开票销售7.36亿元，同比增长21.5%。

一场关于绿色低碳未来的深度对话——

## 西伏河畔“活水”来

□记者 顾亚娟

西伏河畔，绿意盎然。7月19日下午，西伏河绿色低碳科创园基金管理机构推介会召开，开启一场关于绿色低碳未来的深度对话。

来自前海方舟、咏圣资本、梅花创投、力合天使、招商致远等20家基金管理机构的投资“大咖”和黄海金控集团、盐南高新区管委会相关负责人，集思广益、群策群力，共同探讨如何更好发挥资源优势、政策优势，探索推动西伏河绿色低碳科创园建设。

“合作设立科创基金、天使基金，

是推动新型储能、氢能等前沿产业布局的关键一步。”会议开始，便有投资“大咖”提出，要以金融“活水”灌溉科技创新之田。

建设西伏河绿色低碳科创园是市委市政府部署的重大事项，是我市因地制宜加快发展新质生产力的重要举措。园区利用盐城建设绿色低碳发展示范区的先发优势，发挥打造全市“创新之核”的科创优势，叠加盐南城市功能的配套优势，聚焦风电、光伏、氢能、储能、双碳、海洋经济、现代农业七大主题，大力推进“10—100”科技成果应用转化，力争通过2至3年

努力，建设成引领长三角、示范中国沿海、在全球具有影响力的可再生能源国际科创中心。

“绿色低碳，是未来产业发展的必然趋势。”前海方舟资产管理有限公司合伙人张雪冰是盐城的老朋友，他的发言道出了与会者的共识。“西伏河绿色低碳科创园正是顺应了这一潮流，以科技创新为引领，集聚了众多科研机构、研发平台和科创团队，非常符合我们‘投早、投小、投科技’理念。”

会议现场，观点交锋，智慧碰撞。“西伏河所聚焦的风、光、氢、储、

海、农等多元化主题，精准把握当前及未来的产业趋势。”梅花创投投资副总裁任洁建议，“园区在光伏领域可以特别关注钙钛矿等前沿技术，农业方面可以关注沿海地区的种业创新、盐碱地改良与高效利用的研发项目，还可以在风电、光伏、智慧农业等领域探索应用AI模型。”

绿色低碳作为当前投资领域的热门赛道，吸引了众多投资机构的目光。与会嘉宾纷纷表示，盐城良好的投资环境和广阔的发展前景为他们提供了宝贵的合作机遇。（下转2版）

### 今日导读

#### 新质生产力

在推动高质量发展的道路上，我市积极推动企业抓住科技创新这个“关键变量”，为发展新质生产力提供坚实的科技支撑。

>>>详见3版

#### 聚力提升基层医疗卫生服务能力

“健康乡村建设·盐城行”活动侧记

>>>详见7版